

# 徜徉八号馆 走过“建党一百年”

菜博会  
精彩上线



每年寿光菜博会暨种博会上,八号馆都是“重头戏”,吸引着各地游客参观。游客们走进八号馆,往往震撼于馆内形态各异的景观。这些景观都是由各种蔬菜搭建、拼贴而成,凝结着工作人员辛勤的汗水。八号馆每年的主题总是不同。设计人员围绕当届展会主题,设计出不同的“蓝图”,然后交由专业工作人员来创作。今年的菜博会暨种博会,八号馆的主线是“建党一百周年”。工作人员在馆内精心打造着“百年伟业”、“盛世欢腾”、“中华圆梦”、“伟大精神”、“清风廉韵”等十几个大型蔬菜景观,展现中国共产党的光辉历程和新时代取得的辉煌成就。走进八号馆,一片忙碌景象展现在记者面前:有的正在为建筑上色,有的正用豆子粘贴出一头牛,有的正用一棵一棵小型蔬菜搭建庞大的建筑,有的正设计出雕像的雏形……

菜博会设计部工作人员介绍,由于每年八号馆总会吸引很多游客,所以工作人员对八号馆的各项工作都很重视。八号馆的工期也往往是各展馆中最长的,常常会持续到大会开幕的前一天。有的景观由于细节多,制作流程复杂,工期也长了许多。每一个景观从设计到成型,都需要展会工作人员的通力合作。

在八号馆内,记者还发现了几个景观似曾相识,原来这几个景观都是第21届菜博会暨种博会上的景观。经询问工作人员后,记者了解到,去年由于防疫形势需要,没有开放线下参观。人们虽然从线上观看了菜博会,但始终意犹未尽。今年的展会上,为满足游客们的需要,八号馆特意保留了一部分去年的优秀景观,在线下首次亮相,展现给各地游客。

本报记者 王凯旋



展厅内景

## 作物用上“康富丰” 人生走向“白富美&高富帅”



“康富丰”满足作物各个生长期的需肥特点



### 功能性的17-17-17+TE

适用于作物苗期至初果期使用。

康富丰17-17-17+TE充分满足作物苗期和初果期对各种养分的需求,迅速生根并促进作物健壮生长。氮、磷、钾营养均衡,足量补充作物生长所需的营养,促进植株根系发达、茎秆粗壮,叶片深绿、肥厚、宽大,整合态中微量元素能使果实糖度、维生素、淀粉、蛋白质含量增加,从而使果实个大、均匀,色泽艳丽,产量增加。



### 功能性的20-25-5+TE

康富丰20-25-5+TE的含量能有效促进作物地下根茎发育、作物地上部分促花芽分化,保花保果,减少掉果、减少畸形果,提高开花结果率,使果实个大均匀、果实膨大快、着色均匀且迅速、表皮光滑明亮有光滑度,糖度提高,在提高产量的基础上又提高作物的商品品质。



### 功能性的16-5-28+TE

在作物中、后期均可使用。

康富丰16-5-28+TE的含量能有效促进果实膨大、果色艳丽,延长采收期。功能性钾含量高能提高细胞膜的运输能力和促进同化产物的转运,并向着果实的方向进行,提高产量与果实品质,整合态中微量元素能使果实糖度、维生素、淀粉、蛋白质含量增加,从而使果实个大、均匀,色泽艳丽,产量增加。